高郵1報

2017 年 10 月 30 日 星期一 丁酉年九月十一

责编:郭兴荣版式:张增强





今日高邮微信 高邮日报手机报

局

由区

ß方

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100

龙虬镇亮出最贫困家庭帮扶"成绩单"

本报讯 (通讯员 周荣池 周德刚 记者 王小敏)近日,龙虬镇精心制作了"精准帮扶惠民生'一户一策'谱新篇"戗牌牌,亮出今年以来最贫困家庭帮扶"成绩单",动员全镇上下共同参与全镇22户最贫困家庭、33户比较贫困家庭和100+N户一般贫困家庭("22、33、100+N")的精准帮扶工程。

据了解,今年以来,龙虬镇坚持将贫困家庭帮扶作为一项重要工作来抓。目前,该镇22户最贫困家庭中,有6户危房改造、修缮完工,4户无障碍设施改建到位,9户在校学生爱心妈妈结对活动正常开展,8户需照料看护人员全部落实到位,久违的笑声又回荡在每个最贫困家庭的家中。

家住龙虬镇兴北村的郭宏青老太今年 81岁,儿子智障,生活不能自理,全靠她一 人照料。家里不仅没有收入来源,还背负着 近5万元的外债。郭宏青家的房屋砌建于上世纪80年代初,由于年久失修,已经破败不堪。自郭宏青家被列入全市411户最贫困家庭后,市委市政府、龙虬镇党委政府以及相关部门单位、社会各界都给予这个家庭大力支持和帮助。同时,龙虬镇还为郭宏青家申请了危房改造。目前,整个房屋改造工程已基本完工。望着已经完工的新房,郭宏青激动不已,一有时间就到新房里打扫卫生、布置新家。

今年70多岁的高勤宽和老伴体弱多病常年吃药,儿子因意外高位截瘫,常年瘫痪在床,生活不能自理;儿媳妇也是残疾人,孙女正在上小学,家庭欠债10多万元。高勤宽家被列入全市411户最贫困家庭后,相关部门积极采取行动,不仅为其送去了电视机、洗衣机等家电,还对其家进行了无障碍改造,为其儿子送去了按摩床、轮

椅等辅助器具。同时,家庭医生为高勤宽家提供免费体检等上门服务;镇扶贫办工作人员还为高勤宽的儿媳妇介绍了工作,每月可为这个家庭增加近2000元的收入;高勤宽的孙女性格有些孤僻,与她结对的爱心妈妈常抽时间开导她,并带她出去参加活动,为她购买学习、生活用品。在各界的共同努力下,高勤宽家又恢复了往日的对声等语

据悉,下一步,龙虬镇将成立"22、33、100+N"工程帮扶基金,并与相关部门对接,进一步制订完善帮扶方案,力争今年全镇实现整体脱贫目标。

聚焦最大多数小康 聚力最贫困家庭帮扶 贯彻落实全会精神

恒久企业 举办保安 技能大赛

28 企安比自办操赛各的队参图场。 有一个人,我们们们的一个人。 28 企安比自业个人的了活动的人。 28 次,我们们可活动的人。 29 次,我们们可看到。

王林山 摄



信息短波

◆近日,奎楼社区举行第九届邻里节暨第三届重阳节文艺演出活动,对社区"长寿之星" "孝星""优秀社区志愿者"进行表彰,并组织社区居民自编自演了精彩的文艺表演节目。

何萍 晓莉

- ◆重阳节期间,中国人寿保险高邮支公司干部员工专程前往卸甲镇敬老院,为那里的160多名老人捐赠了棉袜、毛巾、按摩器等慰问品,并向老人们送上浓浓关爱和良好祝愿。 吴继原
- ◆日前,高邮镇高谢社区举办"爱在九九重阳,情暖幸福高谢"重阳节文艺晚会,并表彰了一批社区"最美孝星""幸福家庭""好家风家庭"。 文哲 晓莉
- ◆近日,界首镇今年第五期"盂陵讲堂"举办农村金融知识专题讲座,向全镇200多名基层党员干部和居民代表传播反假币、反网络金融诈骗知识。
- ◆日前,市残联结合"精准扶贫"工作举办 盲人定向行走培训班,来自我市各乡镇(园区) 的87名盲人及低视力患者接受了此次培训。

张德山 晓莉

◆日前,扬州质监局对我市综合检验检测中心计量所进行计量标准"双随机、一公开"抽查,结果表明,我市在计量标准数量、实验室建设、软硬件设施保障、人才引进等方面均取得了新突破。 李畅 玉林 甜甜

本周我市天气继续唱"晴"歌

易形成雾霾天气

本报讯(通讯员全慧 记者 杨晓莉)10月29日的一股较强冷空气让周日的气温明显下降。昨日,记者从气象部门获悉,这股较强冷空气仅给我市带来一两天的降温,本周我市天气仍将保持"晴好模式"。但持续晴好的天气也极易形成雾霾天气,市民朋友一定要注意出行安全。

昨日一场冷空气来袭,虽风力增大、气温下降,但阳光还算"给力"。据最新气象资料分析,本周天气不会有太大的变化,继续晴好。但受强冷空气影响,今明两天气温较低,周三起气温又会有所回升。具体天气为:10月30日,晴,最高气温16℃左右,最低气温6℃左

右;10月31日,晴到多云,最高气温 18℃左右,最低气温10℃左右;11月1日,晴,最高气温22℃左右,最低气温 11℃左右;11月2日,晴到多云,最高 气温22℃左右,最低气温10℃左右;11 月3日,多云到晴,最高气温20℃左 右,最低气温8℃左右;11月4日,晴到 多云,最高气温17℃左右,最低气温 9℃左右;11月5日,多云,最高气温 18℃左右,最低气温

气象专家提醒,本周虽然天气晴好,但早晚温差较大,广大市民朋友特别是老人、小孩仍要注意保暖,谨防受凉感冒。同时,本周持续请好天气易形成雾霾天气,可能给市民出行带来不便。

警方速破光缆盗窃案挽回企业损失

本报讯 (通讯员 杨柳 毛群英 记者 王小敏) 近日,中邮建技术有限公司项目经理董胜向界首派出所赠送了一面镶有"人民警察为人民 神速破案显神威"的锦旗,感谢当地警方快速侦破光缆盗窃案,为公司挽回了近 2 万元的直接经济损失。

前不久,中邮建技术有限公司施工班组组长李士雷向界首派出所报警称,该公司放置在六周公路和 G233 交界处附近草坪上的一盘电信光缆不见了,怀疑被盗,并称光缆总长 3000米,价值 18000余元。接警后,界首派

出所迅速组织警力赶赴案发现场,调取国道附近的监控进行查看,发现一辆黄色工程车车厢里放有一盘疑似失窃光缆的东西,但车牌号已被遮挡。于是办案人员循着工程车行驶轨迹,沿路追踪至龙虬镇一村道上直至工程车失去踪迹。办案人员分路查巡,最终在塔院村一出租屋门口找到了该工程车。后来,办案人员蹲点守候,抓获了犯罪嫌疑人、车主王某。经突审,王某交待了受老板何某指使,与另两名同事结伙盗窃并以15000元销赃的犯罪事实。

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

本报讯 (通讯员 李文哲 汤秀记者 杨晓莉)日前,高邮镇 6 个行政村和 4 个涉农社区会计领到了全镇首批 10 张具有统一结算功能的"村务卡",开启了该镇农村集体经济组织"非现金结算"时代。

长期以来,村级收支主要以现 金结算。随着强村富民政策的贯彻 实施和村级集体经济的发展壮大, 集体收支的现金体量随之增大,如 再使用现金支付不但与村级财务 制度要求不符,还存在廉政风险。 据了解,"村务卡"是村集体经济组 织办理的只能转账不可取现的借 记卡,消费、报销、还款等均实现全 过程无现金操作,该卡的使用让村 级资金进出留痕, 收支更加透明, 在村干部与村级资金之间设置一 道廉政"防火墙"。为了规范管理 "村务卡",该镇还建立了专门的 "村务卡"管理制度,规定"报销须 以银行对帐单为依据,支付范围仅 限定为村级零星小额支出",镇农 经站还为 10 个村和涉农社区安装 专门的金融便民机,对 1000 元以

下的零星支出,统一由会计在本村(社区)通过金融便民机面对面转账,对超出 1000 元的支出,通过银行转账方式进行转账。

"村务卡"的使用得到了村(社区)财务人员的 认可。"'村务卡'加强了村级资金的监管,自己既 可以扔掉短款思想包袱,使用时又能享受快捷、方 便、安全的'金融'服务,非常方便。"宝塔社区主办 会计冯春明说。

扬州企业民主管理交流会在邮召开

本报讯 (通讯员 杨长清 戴顺阳 张国庆 记者 周雷森) 25 日,扬州市企业民主管理(高邮片)结对共建交流会在我市召开。

会议要求,各地工会要紧抓企务公开、职代 会和工资集体协商等三大民主管理品牌,立足 维权职能,创新工作思路,切实维护职工权益, 创造新亮点、做出新成绩。

活动期间,与会人员还参观了经济开发区 欧力特公司工会办公室、产品陈列室、生产车 间、活动室等现场,观看了开发区总工会制作的 民主管理工作宣传片。

第七届高邮围棋元老赛举行 朱震获得冠军

本报讯(通讯员 蒋杏朝 记者管玮玮)28日,由市体育总会、市围棋协会主办的第七届"普林斯杯"高邮围棋元老赛在南海社区开赛。全市60岁以上老年棋手踊跃参赛,其中年龄最大的87岁,年龄最小的62岁。经过多轮激烈拼杀,棋手朱震获得冠军。

据了解,我市老年人围棋赛已连续举办六届, 今年赛事特别安排在重阳节举行,旨在丰富老年人 节日文化生活,为全市老年棋手搭建一个相互交流 和切磋技艺的平台,促进老年人事业更好地发展。

员工孩子患重病 老板同事齐捐款

本报讯(通讯员 肖琴 记者 杨晓莉)目前,扬州神游羽绒制衣有限公司机缝车间内上演了这样感人的一幕:公司董事长刘尚斌带领员工慷慨解囊,共同为缝制工人谢红兰患病的儿子捐款治病。拿到25350元的爱心款后,谢红兰流下了感激的泪水。

谢红兰是神游制衣公司的一名老员工。不久前,她正在读大四的儿子突患重病,巨额的治疗费使这个家庭陷入困境。儿子患病后,谢红兰夫妇四处奔走,找亲戚朋友借钱,七拼八凑,仍没有凑齐前期的手术费。得知这一消息后,公司董事长刘尚斌带头捐款5000元,并要求公司工会立即向全体员工发出捐款倡议,希望大家帮助谢红兰渡过难关。倡议发出后,大家你100我200,纷纷伸出援助之手,累计捐助爱心款2.5万余元。神游制衣公司负责人表示,下一步,公司还将通过其他方式,为谢红兰儿子募集爱心款,尽全力帮助这个困难家庭。